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A Bálint-teremben szombaton megtartott, immár VIII. Vajdasági Szólótánc Fesztivál újból felkeltette a vajdasági táncosok érdeklő-
dését, hiszen az előző néhány évvel szemben az idén már legalább annyi hazai táncos indult a versenyen, mint amennyi az anyaország-
ból érkezett. Ez elsősorban a Vajdaság legjobb táncosa díj bevezetésének köszönhető, ami motivációt jelent a vajdasági táncosoknak, 
valamit, amiért érdemes dolgozni.  

– A Magyarországról érkezett táncosok mellett eddig nem sok esély jutott a vajdaságiaknak, akik ugyan nem kevésbé tehetségesek, 
de nem tudtak versenyre kelni az ottani, néptáncra szakosodott középiskolákból érkezőkkel, akik naponta többet táncolnak, mint mi 
egy egész hét alatt – nyilatkozta a főszervező, Szécsi Zsolt. – Ettől az évtől kezdve külön díjazzuk a vajdasági táncosokat.

Az idén a kecskeméti Lukács László és felesége értékelte a kötelező és szabadon választott szóló és páros produkciókat. 
– Mi minden produkciót szakmai szemmel vizsgálunk és van már akkora gyakorlatunk, hogy külön-külön is értékelni tudjuk a 

vajdasági illetve magyarországi táncosokat, és reális rangsort állítsunk fel abszolút kategóriában is. Az itt bemutatott táncok szín-
vonalával tökéletesen elégedett vagyok, jóformán nem is lehet már különbségről beszélni az anyaországi és a vajdasági produkciók 
között, ami vonatkozik magára a fesztivál szervezésére is. Véleményem szerint ezúttal a vajdaságiak akár több díjat is elvihetnek, mint 
anyországi társaik – árulta el titokzatosan Lukács László.

Délután azután kiderült, hogy a szakmai zsűri értékelése szerint abszolút versenyben, szólótánc kategóriában az óbecsei Cseszák 
Balázs bizonyult legjobbnak, megelőzve a magyarországi Heiger Józsefet és Szabó Róbertet.  A párosoknál minden dobogós he-
lyezés a magyarországi táncosoknak jutott.  A Vajdaság legjobb táncosa díjat első alkalomra hárman érdemelték ki: Cseszák Korcsik 
Anikó és Cseszák Balázs Óbecséről illetve a horgosi Fábián Mónika-Szécsi Zsolt táncospár. Kiosztották a közönség díját is, amit a 
Bagi Valentina-Berényi Gábor martonosi-horgosi páros érdemelt ki. 

A táncosokat, mint eddig minden évben, idén is a Juhász zenekar kísérte, amely kiválóan teljesített a versenyprodukciók alatt, de a 
fesztiválzáró, az éjjeli órákig tartó, nagyszerű hangulatú táncházban is. 
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